



作为民生工程,无线网络和有线网络都是市民生活中不可或缺的基础设施,为了让市民畅享到极速网络,郑州电信经过不断创新、不懈努力,无线网络4G和有线网络光纤宽带均达到了100M。现在,只要办理郑州电信“我的e家”4G版新融合套餐,不仅可以同时乐享百兆4G和百兆宽带,而且套餐成员还可以共同使用套内流量和语音,此外,套餐成员每个月还有300分钟的本地互拨免费通话,真正开启家庭新生活。李冬生



郑州电信“我的e家”4G版新融合套餐来了 家人共享一份套餐 开启家庭新生活

电信“双百兆” 领头巅峰速度

“双百兆”,即郑州电信天翼4G上网100M和天翼光纤宽带上网100M。据介绍,“双百兆”是中国电信打造的新的战略品牌,以宽带为载体,以移动互联网为媒介,加快推进信息化建设和“宽带中原”战略推进。

随着FDD LTE 4G牌照的发放,郑州电信完成了FDD LTE与TD-LTE的双4G混合组网模式,电信用户出门在外能随时随地享用100M的4G高速无线网络服务,在家即能享受100M光纤宽带带来的极速网络生活。

郑州电信的4G终端和光纤宽带双双步入百兆行列,家里家外“双百兆”成为郑州用户随时随地极速上网的新方式,“无线+有线”的双百兆网速无疑会让郑州市民的生活更加便捷。

套餐共享,家庭新生活来临

为了让郑州家庭同时乐享百兆4G和百兆宽带的极速和优势,郑州电信推出了“我的e家”4G版新融合套餐,不仅可以让消费者获得大力度的实惠,而且还可以让消费者拥有新的家庭生活。

怎么个新生活呢?据郑州电信工作人员介绍,在日常生活中,家庭成员间的手机使用习惯不同,有的人套餐内的语音和流量往往剩余很多,而也有人套餐内的语音和流量都不够使用,郑州电信“我的e家”4G版新融合套餐可以实现家庭成员间共享套内语音和流量,真正解决套餐使用不均的尴尬情况。

除了这个优势外,无论选择50M套餐档次还是100M套餐档次,郑州电信都会赠送相应的光纤宽带和两个手机号、一个商话号,使用这些号码的人即可成为家庭成员,不仅可共享套餐内的语音和流量,而且套餐成员每月还可以得到300分钟的本地互拨通话。

办理50M套餐档次,每月只需130元,家庭成员可共享700分钟全国通话和2G全国流量;办理100M套餐档次,每月只需150元,家庭成员可共享700分钟全

国通话和3G全国流量。

在金水区居住的张先生最近办理了“我的e家”100M套餐,“每个月只要150元钱,就能得到100M的光纤宽带,连上机顶盒,电视也能看大片,而且上网下载互不影响,家人还能共享700分钟语音和3G流量。”张先生说,“相当于每个人只花了50元钱,多划算。”

此外,郑州电信还推出了“我的e家”4G融合礼包,价格更实惠。1388元礼包,包含400元预存话费、价值890元的4G手机一部,可选择中兴小鲜2、小米红米NOTE或华为畅玩4,还包含一部价值240元的无线固话和一台价值280元的光猫,总价值1810元。

1688元礼包,包含400元预存话费、价值1299元的4G手机一部,可选择华为荣耀4X或魅蓝NOTE,也包含一部价值240元的无线固话和一台价值280元的光猫,总价值2219元。

1988元礼包,包含400元预存话费、价值1588元的华为P8青春版一部,当然也赠送一部价值240元无线固话和一台价值280元的光猫,总价值2508元。

用“我的e家” 智慧一步到位

办理“我的e家”融合套餐,除了赠送50M/100M光纤宽带等一系列优惠外,郑州电信还提供一系列后续服务,可让郑州家庭走向智慧。针对新入网的“我的e家”用户,郑州电信提供光猫、智能电视机顶盒等丰富的产品,满足一站式的解决方案,首次免费安装和调试。

“智能手机、笔记本电脑、PAD等设备共享100M光纤宽带,可以同时在线高速畅游,家里电视连上机顶盒,也实现了点播、直播。”家住康平路的丁先生新办理了“我的e家”100M套餐,他感慨地说:“智能路由器可以控制流量,控制访问;将宽带网络,4G网络连接智能摄像头,还能远程看家,在郑州电信的引领下我们家真是进入到了智慧生活。”

为了让郑州家庭畅享更智慧的生活,郑州电信将把更多的应用和服务带入到日常生活,对家庭进行安全视频监控,对水电煤气等费用进行线上支付,将带来家庭生活的信息化、数字化、智能化,让亲情更融洽,让生活更便利。



我的e家

全家话费共分享 百兆宽带免费用

全家齐分享

全家电话
免费打

智能手机
轻松得

百兆光纤
免费用

高清影视
免费看



扫一扫 更多优惠早知道